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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio www.plazapública.cl

Técnica
Encuestas Telefónicas aplicada a través de sistema Cati a celulares de prepago y post pago.

Universo
Hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes de las 16 regiones del país.

Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

Muestra y cobertura semanal
706 casos. Margen de error de +/- 3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 196 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en población rural.

Muestra Mensual
2.816 casos en cuatro semanas. Margen de error de +/- 1,8 puntos porcentuales al 95% de confianza.

Tasa de logro
Para lograr los 706 casos efectivos se realizaron un total de 3.800 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 19%.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación nacional para el universo en estudio.

Fecha de terreno
Miércoles 24 al Viernes 26 de Junio de 2020.
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo 
su gobierno? %
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo 
su gobierno? %

*Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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Aprobación Presidencial Mensual
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo 
su gobierno? %
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Aprobación Presidencial Mensual
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo 
su gobierno? 
% Aprueba
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Histórico. Aprobación Presidencial 

Sebastián 
Piñera

Michelle
Bachelet

2015 2016 2017 20182014

Desaprueba

Aprueba

1
3

 d
e 

m
ar

zo

6
 d

e 
m

ar
zo

4
 d

e 
m

ar
zo

3
 d

e 
m

ar
zo

2
 d

e 
m

ar
zo

9
 d

e 
m

ar
zo

2019

8
 d

e 
m

ar
zo

*Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”

2020

52

56

49

55

48

54

45

37

39 

35 

42 

31 

34 

28 

33 

23 

28 
26 

20 

30 

25 24 

27 

20 

23 

27 

21 

23 

18 

23 

19 

24 

18 

20 

23 

22 

27 

25 

34 
35 

32 

40 

37 

39 

51

58
60

58

54

60

54

49

45

47

42

51 50

44 41

38
40

37

39

35

36

33

39

29 29

34
32

30

34

14
13

17

10

13

1110

12

9

13

11
12

18
21

19

22
25

24

27
29

27

24

27

20

28

33

37

45

40

50 

55 

44 

50 

57 
60 

56 

65 

56 

65 

72 

60 
63 

68 
70 

67 

63 

73 

68 

74 

67 

72 

64 

75 

71 

68 

64 

67 
64 

61 

56 
54 

46 

50 

44 

50 

48 

21

19

23

27

30

27

26
24

31

30

40

37

44

34
37

48

46

47

42
44

48

46

51
53

48

54
57

59

56

58

53

57

53

58

78
79

77

82

79

81 82

80

84

78

81

71
68

72

64

66

60

65

62



plazapublica.cl

Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores
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Aprobación Gabinete
En general, ¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del actual equipo de ministras y ministros del Presidente Piñera? %

2018 2019

*Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Histórico. Aprobación Gabinete
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Gestión del Gobierno y la crisis del Covid-19
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Aprobación gestión de Gobierno Aprobación gestión Covid-19
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Aprobación Ministro Paris
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el Ministro de Salud Enrique Paris 
está desarrollando su labor? %

Casos: 706

62%

23%

2%
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Ni desaprueba
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Preocupación por contagio de coronavirus
¿Cuan preocupado está usted de la posibilidad de contagiarse con Coronavirus? %
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Emocionalidad en contexto de Coronavirus
¿Cuál es el principal sentimiento que tiene sobre la situación del país?
% Alternativas dadas

Casos: 706
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Estabilidad emocional durante cuarentenas
Frente a las cuarentenas, ¿Cuánto tiempo más estima usted que resiste su salud mental o estabilidad emocional? %

Casos: 706
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5

Un mes Dos a tres meses Cuatro a seis
meses

Más de seis
meses

Hasta que
termine la crisis
del Coronavirus

No sabe, no
responde
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Trastornos producto del coronavirus
¿Usted o algún miembro de su hogar tiene o ha comenzado a tener desde el inicio de la crisis del Coronavirus 
alguna de estas enfermedades, condiciones o problemas? %

Casos: 706. El 100% de cada categoría se completa con la alternativa “No sabe, no responde”.
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61 

66 
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61

56
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39
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Trastorno de sueño

Crisis de angustia o ansiedad

Estrés laboral o académico

Sobrepeso u obesidad

Depresión

Trastorno alimenticio

Colón irritable

No Sí
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Causas del aumento de contagios
¿Cuál cree Ud. que es la principal causa de que sigan aumentado el número de contagios con Coronavirus?
Alternativas dadas. %

Casos: 706
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23

9 8 5

La gente no respeta las medidas
sanitarias

La estrategia sanitaria
gobierno/errores
comunicacionales

Las empresas no respetan las
cuarentenas obteniendo

salvoconductos como empresas
esenciales

La falta de fiscalización El virus es muy contagioso e
imposible de contener
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53%

47%

Sí

No

Gastos inesperados de magnitud importante
%

Disminuciones de ingreso de magnitud importante
%

Casos: 706

Problemas económicos por la pandemia
En los últimos 3 meses, ¿Ha tenido que enfrentar en su hogar…? %

68%

32%

Sí
No
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Problemas económicos por la pandemia
En los últimos 3 meses, ¿Ha tenido que enfrentar en su hogar…?
% Sí
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Presupuesto del hogar
¿Cuánto tiempo más estima usted que resiste el presupuesto de su hogar mientras duran las cuarentenas? %

Casos: 706
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Un mes Dos a tres
meses

Cuatro a seis
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Más de seis
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No sabe, no
responde

Alto Medio Bajo

27%

27%

14%

26%

6% No sabe,
no responde

Un mes

Dos a tres 
meses 

Cuatro a seis 
meses

Más de seis 
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Beneficios del Plan Económico
¿Ud. o alguien de su hogar se ha visto beneficiado o cree que se verá beneficiado por alguna de las siguientes 
medidas producto de la crisis del Coronavirus?
% Sí

20
23 25

36

21
18 17 15

12
6

Caja de alimentos Bono Covid19, de 50
mil pesos por carga

Ley de protección del
empleo

Ingreso Familiar de
Emergencia

Postergación de
crédito hipotecario o
crédito de consumo

Postergación del pago
de contribuciones

Créditos Covid-19 con
garantía estatal

9 Abril 26 Junio
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Retorno a la normalidad
¿Cuánto tiempo cree usted que demorará el país en retomar una situación de normalidad? Es decir, volver al trabajo 
presencial, reapertura de comercio, colegios y otros. %

Casos: 706

10

26

64

Uno a tres meses Cuatro a seis meses Más de seis meses
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Medidas para enfrentar la crisis o retomar la normalidad
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con…? %

16

32

42

44

49

69

81

83

65

56

51

46

29

17

La suspensión de las actividades de Fiestas Patrias en septiembre

Limitar el delivery sólo a los bienes más esenciales 

Que las constructoras puedan retomar las obras 

Que vuelva el futbol sin público

Postergar el plebiscito de octubre

Que el Estado ayude financieramente a empresas grandes para evitar 
una posible quiebra

Que reabran los mall, centros comerciales y comercio en general 

En desacuerdo De acuerdo

Casos: 706. *La diferencia para completar 100% corresponde a las categorías “Ni de acuerdo ni en desacuerdo” y “No sabe, no responde”
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Retorno de movilizaciones sociales

Casos: 706

79%

11%

9%
1% Poco o nada 

probable

Muy o bastante 
probable 

No sabe, 
no responde

Algo probable

¿Cuán probable considera usted que vuelvan las 
movilizaciones y marchas como las del 18 de octubre 

una vez superada la pandemia?
%

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que 
continúen las movilizaciones y marchas una vez 

superada la crisis sanitaria ?
%
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen camino o por un mal 
camino? %

Mal camino

Buen camino

2015 2016 2017 20182014

1
3

 d
e 

m
ar

zo

6
 d

e 
m

ar
zo

4
 d

e 
m

ar
zo

9
 d

e 
m

ar
zo
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %  

Estancada + Retrocediendo

Progresando
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Expectativas futuro del país
En general, ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? % 
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena
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Percepción económica de las empresas  
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? %

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”
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